



INTERNATIONAL  
INVESTMENT  
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7  
Телефон: : +36 1 727 8888  
Факс: : +7 (499) 975-20-70  
E-mail: mail@iibbank.com

## Послы стран-акционеров МИБ сверили часы по подготовке к 105-му заседанию Совета Банка в Венгрии

2 июня 2016

Подготовка к очередному 105-му заседанию Совета Международного инвестиционного банка (МИБ), который пройдет 22-24 июня с.г. в Будапеште, Венгрия, и ключевые показатели деятельности Банка за последние полгода стали основными темами традиционной встречи Клуба послов стран-членов МИБ. Мероприятие с участием руководства Банка и глав дипломатических представительств стран-акционеров МИБ состоялось накануне в Посольстве Венгрии в Российской Федерации.

С российской стороны на встрече присутствовали Статс-секретарь, Заместитель Министра финансов РФ Юрий Зубарев, Заместитель Министра иностранных дел РФ Алексей Мешков и заместитель директора Департамента экономического сотрудничества МИД РФ Алексей Соколов.

Участники сессии обсудили повестку дня 105-го заседания Совета МИБ с упором на ратификацию странами-членами Банка его новых учредительных документов для перехода на трёхуровневую систему управления Банком и принятие в Будапеште Концепции Стратегии развития МИБ на 2018-2022 гг. При участии Всемирного банка МИБ разработал нормативную базу для модернизации структуры корпоративного управления, проект которой также будет внесен в венгерскую повестку дня.

Руководство МИБ проинформировало о промежуточных итогах и планах работы Банка в 2016 году, отметив позитивные изменения в структуре оплаченного капитала, продолжение географической диверсификации кредитного портфеля и рост числа операций торгового финансирования. В отчетный период институт активно развивал казначейские операции и привлекал заемные средства благодаря сохранению высоких международных кредитных рейтингов. МИБ также впервые получил клубный кредит в размере 60 млн евро от пула ведущих банковских групп и приступил к формированию «зеленого» портфеля ценных бумаг, связанных с экологическими проектами.

Председатель Правления МИБ **Николай Косов** подчеркнул, что в 2016 году Банк начал развивать принципиально новое направление деятельности – техническую поддержку проектов. *«В апреле МИБ и Министерство финансов Словакии подписали соглашение о создании Фонда технической поддержки, объем которого составит 1,25 млн евро, – сказал он. – Цель Фонда – финансирование консультационных услуг и технической помощи для проектов на Кубе, в Монголии и Вьетнаме, в том числе, с участием МИБ».*

Пользуясь случаем, Чрезвычайный и Полномочный Посол Монголии в Российской Федерации Банзрагчийн Дэлгэрмаа вручила Н. Косову почетную грамоту Министерства окружающей среды, зеленого развития и туризма Монголии за вклад МИБ в охрану

окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и защиту редких видов животных. В 2015 г. Банк предоставил грант на программу защиты лошади Пржевальского и алтайского улара.

Послы Клуба МИБ и представители российской стороны позитивно оценили промежуточные итоги деятельности Банка и степень готовности к очередному заседанию Совета МИБ.